

新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午接见西藏各族各界代表，代表党中央向西藏各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿，希望大家继续同心协力、团结奋斗，共同谱写中国现代化的绚丽画卷。

习近平等来到接见现场时，全场响起长时间热烈掌声。习近平向大家挥手致意，不时同代表亲切交流，并同大家合影留念。

习近平还分别亲切接见了援藏干部代表，自治区及有关部门、各地市负责同志和老同志代表。

习近平观看庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》

新华社拉萨8月20日电 20日晚，西藏大剧院洋溢着喜庆祥和的氛围。庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》在这里举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，同西藏自治区各族干部群众共同观看演出。

晚会在载歌载舞的《感谢您·“图吉切”》中拉开帷幕。演出共3个篇章。上篇通过《幸福的起点》《踏歌庆贺》《农场五朵金花》等歌舞，展现建设社会主义新西藏的生动场景。中篇情境歌舞《奔跑的高原》、歌曲联唱《家乡美》、配乐讲述《厚爱》。



2025年8月21日 星期四
农历乙巳年闰六月廿八

主管主办：中共淮安市委

淮安日报社出版

中国淮安网：https://www.zghaw.cn

投稿邮箱：harbxbwjb@163.com

国内统一连续出版物号 CN 32-0046/代号 27-10

第18203期

今日4版

习近平率中央代表团抵达拉萨 出席西藏自治区成立60周年庆祝活动

新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团20日中午乘专机抵达拉萨，出席西藏自治区成立60周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席率中央代表团到西藏出席西藏自治区成立60周年庆祝活动，在党和国家历史上是第一次，充分体现了党中央对西藏工作的高度重视、对西藏各族干部群众的亲切关怀。

席、中央代表团团长王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

初秋的青藏高原，清风送爽。拉萨贡嘎机场红旗飘扬，气氛热烈。

12时许，习近平乘坐的专机在贡嘎机场降落，等候在停机坪的西藏各族各界群众热烈欢呼。习近平走出舱门，向欢迎群众挥手致意。

西藏自治区党委书记王君正、自治区人大常委会主任严金海、自治区人民政府主席嘎玛泽登、自治区政协党组书记刘江等在舷梯下迎候。习近平走下舷梯时，王君正敬献哈达，礼仪人员敬献切玛和青稞酒。各族群众代表身着节日盛装，挥动红旗和五彩花束，跳起欢快的民族舞蹈，欢迎总书记的到来，表达对总书记的衷心祝福。

充满节日氛围的古城拉萨，从机场到住地主要街道两旁彩旗舞动，各族群众手持红旗、捧着哈达，齐声欢呼，表达欢迎和感激之情。习近平打开车窗，向沿途群众频频挥手致意。

担任中央代表团副团长的中共中央

政治局委员、中央统战部副部长李干杰，中共中央政治局委员、国务院副总理张国清，全国人大常委会副委员长洛桑江村，全国人大常委会副秘书长胡春华，中央军委委员张升民，陪同出席活动的中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰，中共中央书记处书记、国务委员王小洪等同机抵达。

中央代表团成员同期抵达，成员包括中央和国家机关有关部门、军队有关单位、对口支援西藏的有关省市负责同志等。

据了解，自2006年以来，鹏鼎控股累计在淮安经开区投资超160亿元。本次追加投资80亿元，将为全球AI应用市场提供涵盖服务器、人形机器人、智能汽车及AI终端产品等多领域的全方位PCB解决方案。项目全部建成投产后，预计年新增开票销售100亿元、新增纳税2亿元以上。

念，聚力打造市场化、法治化、国际化的营商环境，坚定了鹏鼎控股扩大投资、携手共进的信心。当前，全球PCB产业迈入新一轮技术创新周期，我们将始终深耕PCB主业，拥抱AI大势，把握机遇挑战，与淮安携手打造合作共赢的产业新格局。

沈庆芳深情回顾了来淮投资创业的经历。2006年，鹏鼎控股选择淮安作为重要基地，从次年开票销售即达1亿元，到2020年破百亿元，再到去年超150亿元，鹏鼎控股一路砥砺前行，问“鼎”行业龙头。沈庆芳表示，鹏鼎控股在淮安的发展，离不开淮安市委市政府和淮安经开区的大力支持。淮安坚持“做的要比说的好、服务要比需求早”理

念，聚力打造市场化、法治化、国际化的营商环境，坚定了鹏鼎控股扩大投资、携手共进的信心。当前，全球PCB产业迈入新一轮技术创新周期，我们将始终深耕PCB主业，拥抱AI大势，把握机遇挑战，与淮安携手打造合作共赢的产业新格局。

念，聚力打造市场化、法治化、国际化的营商环境，坚定了鹏鼎控股扩大投资、携手共进的信心。当前，全球PCB产业迈入新一轮技术创新周期，我们将始终深耕PCB主业，拥抱AI大势，把握机遇挑战，与淮安携手打造合作共赢的产业新格局。

念，聚力打造市场化、法治化、国际化的营商环境，坚定了鹏鼎控股扩大投资、携手共进的信心。当前，全球PCB产业迈入新一轮技术创新周期，我们将始终深耕PCB主业，拥抱AI大势，把握机遇挑战，与淮安携手打造合作共赢的产业新格局。

念，聚力打造市场化、法治化、国际化的营商环境，坚定了鹏鼎控股扩大投资、携手共进的信心。当前，全球PCB产业迈入新一轮技术创新周期，我们将始终深耕PCB主业，拥抱AI大势，把握机遇挑战，与淮安携手打造合作共赢的产业新格局。

总投资80亿元 鹏鼎控股淮安园区新项目开工

记者 叶列 杭卫东

本报讯 在全市上下决胜“十四五”圆满收官的关键时刻，我市项目攻坚战线传来重大喜讯。昨日，鹏鼎控股淮安园区总投资80亿元新项目开工，鹏鼎控股董事长沈庆芳，两岸企业家峰会大陆方面副理事长张平，两岸企业家峰会台湾方面副理事长毛治国，两岸企业家峰会中小企业合作及青年创业推进小组大陆方面召集人张卫国，市领导史志军、顾坤、戚寿余、徐子佳、林小明、周毅，市人大常委会秘书长殷强，淮安经济技术开发区党工委副书记刘爱

国出席开工仪式。

市委书记史志军代表市委市政府对项目开工表示热烈祝贺。史志军说，回望过去，淮安与鹏鼎控股携手共同成长的发展新业绩，鹏鼎控股坚定投资淮安、连续加码淮安，这既是企业自身发展壮大的结果，也充分体现了对淮安营商环境的高度认可、对发展预期的强烈信心。迈上“十五五”新征程，我们将抓紧用好省委省政府支持淮安利用综合交通优势高质量发展枢纽经济的重大机遇，突出重大项目和科技创新双轮驱动，壮大“353”战略性新兴产业融合集群，在服务构建新发展格局中彰显淮安更大作为。我们将始终坚持“项目

为王、环境是金”工作导向，全力支持鹏鼎控股在淮安深耕发展、做大做强。衷心希望鹏鼎控股继续发挥行业引领优势，以产作媒、以链相邀，吸引推动更多企业选择淮安、投资淮安、扎根淮安，与我们共同奔向更加精彩的未来。

沈庆芳深情回顾了来淮投资创业的经历。2006年，鹏鼎控股选择淮安作为重要基地，从次年开票销售即达1亿元，到2020年破百亿元，再到去年超150亿元，鹏鼎控股一路砥砺前行，问“鼎”行业龙头。沈庆芳表示，鹏鼎控股在淮安的发展，离不开淮安市委市政府和淮安经开区的大力支持。淮安坚持“做的要比说的好、服务要比需求早”理

稳外贸 促生产

近年来，淮安高新区聚焦企业关切，着力搭建高效物流通道，持续深化供应链协调保障，全面落实各项惠企纾困政策，为外贸企业稳健运行提供坚实支撑，有效助推区域外贸高质量发展。图为8月19日，位于淮安高新区的淮安中绿园林机械制造有限公司生产车间内，工人正赶制出口订单。该公司主营割草机、绿篱机等园林机械，产品出口欧洲、东南亚、美洲等地。

通讯员 刘须连



以作风建设新成效激发干事创业新动能

——淮安突出抓好年轻干部学习教育

锲而不舍落实中央八项规定精神

记者 杨丹丹

年轻干部是党和国家事业发展的生力军，是中国特色社会主义事业的接班人。深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，我市各级党组织突出抓好年轻干部学习教育，一体推进学查改，引导年轻干部进一步坚定理想信念、强化纪律意识、提升素质能力，切实以作风建设新成效为全市高质量发展注入强劲动能。

深学细悟，筑牢思想根基

思想统一是政治统一、行动统一的

基础。我市各级党组织坚持把学习贯彻始终，结合年轻干部需求与特点，科学安排学习内容，丰富创新学习形式，通过搭建多层次、全覆盖的学习体系，推动年轻干部深学细悟，筑牢思想根基。

“培训加入了深入贯彻中央八项规定精神学习教育的内容，课程充实鲜活、契合履职需求，有助于我们深化对中央八项规定及其实施细则精神的理解，提高思想觉悟、增强规矩意识。”蒋坝社区党总支书记王子昊参加洪泽区村党支部书记及后备力量专题培训班后感触颇深。

洪泽区将中央八项规定精神学习教育作为年轻干部“必修课”，组织党校开

学习教育课程，以“专家授课+案例剖析+情景模拟”形式，在党校各类班次，基层党组织书记、党务工作者、入党积极分子和发展对象培训中开展教学，帮助年轻干部筑牢纪律防线。

市文广旅局创新“文艺+”学习教育形式，组织党员和年轻干部观看话剧《共产党宣言》，通过演出带来的心灵触动，让大家接受思想洗礼，进一步坚定了理想信念，增强了严格落实中央八项规定规定及其实施细则精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

淮阴区委组织部部务会成员与党校主体班学员进行“一对一”“面对面”谈心谈话，围绕学习收获、能力提升、廉政提醒、意见建议四个方面，帮助学员在思想上解惑、工作上解疑、精神上解忧，激励年轻干部担当作为、健康成长。“谈话针对性强，既有组织的信任与

关怀，又有及时的提醒和教育，有助于我将中央八项规定及其实施细则精神内化于心、外化于行。”淮阴区古清口街道办事处副主任李婷婷说。

市妇联挖掘本地红色资源，举办5·15国际家庭日“清风盈淮”家庭助廉课堂，组织市直单位领导干部特别是新提拔年轻干部及家属代表近200人参加，通过周恩来总理家风的引领示范作用，以警示教育片为镜鉴，帮助广大党员领导干部筑牢“防腐墙”、守好“廉洁门”。

管教结合，持续正风肃纪

作风建设是干部队伍建设永恒课题，更是年轻干部成长路上的“必修课”。

(下转A2版)

清江浦区首批食品安全 社会志愿监督员上岗

通讯员 唐娟 记者 徐薇

本报讯 近日，清江浦区市场监督管理局举行食品安全社会志愿监督员聘任仪式，首批13名来自社会各界的监督员正式持证上岗，标志着该区构建“政府主导、社会参与、公众监督”的食品安全协同共治模式迈出坚实步伐。

此次选聘的监督员涵盖教师、医护人员、外卖骑手、自由职业者、街道社区工作人员、企事业单位职工等多职业群体，他们将履行协助监管部门对辖区食品生产经营单位开展监督、及时排查食品安全隐患、密切联系群众、收集反馈社会各界对食品安全监管工作意见建议等职责。

聘任仪式现场同步开展了实用的业务培训，清江浦区市场监督管理局工作人员结合辖区实际，详细解读监督员工作职责及市政府民生实事项目“放心碗筷”促进行动内容，发放餐具

表面洁净度检测试纸，并指导监督员对重点整治对象开展餐具洁净度快检，确保快检结果及时反馈至属地监管部门。

清江浦区市场监督管理局负责人在颁发聘书时强调，监督员需严守工作底线，充分发挥社会监督的“第三只眼”作用。获聘人员表示，将积极履职、坚守底线，主动配合监管部门工作，充分发挥社会监督的独特优势，助力清江浦区食品安全工作再上新台阶。据悉，该局将持续深化机制建设，广泛凝聚社会多元力量参与食品安全治理，推动“放心碗筷”等民生实事项目落地落实，构建食品安全社会共治共享新格局。

